

Régóta készülök, hogy a szomszédunkban lakó ifjú barátnémmal, a 26 éves Kurucz Dianával elbeszélgessek. No nem mintha nem dumcsizunk volna már sokszor – csak úgy – hisz rokonlelkek vagyunk: „ikrek” (asztrológiaiilag). Fenyegtettem is, hogy „még egyszer megírlak az újságban!” Mindennek eljön az ideje. Ennek a bizonyos beszélgetésnek is... Most.

– Huszonhárom éves koromban egyszer csak azt éreztem, itt az idő, hogy elmenjek és megvegyem a kellékeket – meséli Diana. – Ekkor kezdtem el festeni, előtte csak egyszerű grafikákat készítettem. Egészen addig úgy éreztem, nem vagyok rá elég érett. Kell a saját tapasztalat, a megélt érzélem, hogy papírra tudjam vetni, egy utánérzés, amikor lerajzolom, amit látok.

Soha nem tanultam a festészetet hivatalosan, a művészi véna nagymamánktól fakad. Ő ültetett maga köré minket gyerekkorunkban, adta a kezünkbe az ecsetet, a vízfestéket. Nagyon szeretem a munkáit, gyönyörű tájképeket festett. Ő is amatőr festő volt, bár járt művészörökbe, ahol bizonyára sokat tanult. Van vagy száz képe, szanaszét a családban, barátoknál, ismerősöknél, akiknek ajándékba készítette őket. Most készülünk fényképeken összegyűjteni munkáit, bátyám fantasztikus fényképez – talán nem teljesen véletlenül...

Még egy ember volt az életemben, akinek igen sokat köszönhetek. Szüleim hosszú ideig voltak kiküldetésben, többek között Rigában is két évig. Nekem ott tíz évesen egy olyan rajztanárom volt, akitől hihetetlenül színvonalas oktatást kaptam. Grafikából, a perspektivikus ábrázolásból tőle tanultam a legtöbbet. Előképzettségem nincs, de időm sincs egyelőre, hogy beiratkozzak egy művészeti iskolába. Jelenleg gazdasági területen dolgozom, sőt, szeptembertől még főiskolára is járok.

Egy megvalósult álmom...



A legtöbbet a nekem tetsző képek megfektetéséből tanulok. S ha lefestem, saját magam kontrollálom, hogy az eredeti és a saját mennyire hasonlít. Fantasztikus élmény volt, amikor egy festmény színelemzésénél rájöttem magamtól, hogy az a „piros” milyen színekből lett kikeverve. Lehetne ezt könyvekből is bebilájni, de ez így sokkal izgalmasabb!

Kedvencek? Nincs olyan festő, aki teljes mértékben a példaképem lenne, ezért is választok több festőtől témát. Persze egy halom könyvem van, lehet válogatni. Becsülöm, aki hihetetlenül vissza tudja adni a valóságot, de más stílus is érdekel.

Nekem a festészet „idegszmitó”, relaxáló. Van, aki sportol, van, aki kertészkedik. Egy a lényeg, hogy valamivel leállítsuk a mindennapok pörgős agyműködését. Nekem ez a festészet. Eddig aki hozzáértő látta a képeimet, biztatott, foglalkozzam vele. Persze jó lenne tanulni, akár magánúton, művésztől, de ennek még nincs itt az ideje. Egyelőre marad az önképzés, saját magamat terelgetem. De amit elérek, legalább tudom, hogy azt is saját erőmből értem el.

Sokat gondolkodtam, mikor mondtad, valami karácsonyi han-

gulatú kép kellene illusztrációnak. De úgy éreztem, a hagyományos, havas, szánkós, vagy valami hasonló kép nem Kurucz Dia lenne. Ekkor lapoztam fel Van Gogh képét, mely egy francia kis falut ábrázol, címe: Csillagos éjszaka. A régi álmom. Mióta festeni kezdtem, ezt szerettem volna megcsinálni, de eddig még nem mertem. És akkor úgy éreztem, ennek a képnek a hangulata az, amit kerestem. Eljött hát az idő... Csak azt sajnálom, hogy nagymamám, aki évekkal ezelőtt elvesztette a szeme világát, nem láthatja, hogy unokája milyen sokat köszönhet neki.

De biztosan érzi. Egy művész a lelkével is lát. (Szőke Kati)

Kurucz Diana képei megtekinthetők az interneten: <http://zoya.diamanta.hu> (galéria). A sokoldalú ifjú művész tehetségét egy családi vállalkozásban, a Zoya Szépségszalonban is kamatoztatja, ahol sminketoválással foglalkozik. (Tel: 06-20-966-4618)

BÉRSZÁMFEJTÉS
TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY
www.szabo-ber.hu
Tel: 06-30-645-6663

Asztrológia – a Bak jegyében

December 21-én este fél 8 után öt perccel beköszönt a csillagászati tél. A Nap átlépi a Bak jegyének 0. fokát és a Szaturnusz otthonában vendégeskedik egészen január 20-ig. A most kezdődő asztrológiai hónap uralkodója tehát a Szaturnusz, a Földről szabad szemmel még látható legtavolabbi bolygó.

A Szaturnusz az égbolton – csillagászati adatok

A Szaturnusz a Naprendszer hatodik bolygója. Az óriásbolygók közé tartozik. Átmérője 60.268 km, tömege $5,69 \times 10^{26}$ kg. A Földnél 95,2-szer nagyobb.

Távolsága a Naptól 1,427 milliárd kilométer. Pontosan kétszer olyan messze kering a Naptól, mint közelebbi szomszédja, a Jupiter.

Mintegy 29 és fél év alatt kerül meg a Napot, azaz 29 és fél földi évig tart a Szaturnuszon egy esztendő. Ezzel a sebességgel csodálatosan illeszkedik a kozmikus ritmushoz: leggyorsabb égitestünk, a Hold 29 és fél nap alatt teszi meg ugyanazt az utat (a Földről nézve) az égbolton.

A Szaturnusz főként hidrogénből és héliumból áll, anyagának nagy része folyékony, illetve fémes folyékony halmazállapotú. Szilárd felszíne nincs, de – a csillagászok feltételezése szerint – szilárd magja lehet, amely vasat is tartalmazó kőzetjégből áll. Mintegy ezer km vastag légkörében -180 fok körüli hőmérséklet uralkodik. Gyűrűrendszer veszi körül, mely látszólag merev testként a bolygóval együtt forog körbe. 30 ismert – 18 elnevezett – Holdja van, a legnagyobb a Titan.

A Szaturnusz a mitológiában

A mitológiai Kronosz (Szaturnusz görög megfelelője) Uránosz (Ég Atya) és Gaia (Föld Anya) gyermeke volt. Testvéreivel együtt megtámadta apját. A történet szerint megalé-
ték Uránosz furcsa cselekedeteit. Meglehet azonban, hogy Kronosz – az Idő ura – egyszerűen akkor lépett színre, amikor Uránosznak lejárt az ideje...

Kronosz tehát végett vetett apja uralkodásának, aki viszont utolsó szavaival megjövendölte, hogy egy napon majd Kronoszt is valamelyik gyermeke taszítja le a trónról.

Kronosz feleségül vette Rheát, és sorra születtek a gyermekeik, ő azonban a jóslattól való féltelmében gyorsan lenyelte őket. Kivéve utolsó szülött fiát – a múlt hónapban már bemutatott Zeusz –, aki végül beteljesítette a jóslatot.

A Szaturnusz a horoszkópban

A Szaturnuszt a hagyományos asztrológia ártó bolygónak tartja. Még erőnei is viszonylag barátságtalanok, de legalábbis komolyak: tartás, következetesség, fegyelem, felelősség, konzervatív szemlélet, takarékoság.

A Szaturnusz – mint a Naprendszer (valaha ismert) legszelű bolygója – a lehatárolódást jelzi. Mutatja azokat a határokat, korlátokat is, amelyeket az ember kellemetlennek talál, mert nem engedik, hogy elérje, amire vágyik.

Magában hordoz mindenféle búcsút és elválást, befejeződését különféle folyamatoknak (az Idő ura!).

Hozzá tartozik a lelkiismeret, a koncentráció, a kikristályosodás. Kemény munkát követel az

BÚTORKÉSZÍTÉS
olcsón, egyedi méretre,
tervezéssel, ingyenes
felméréssel

Gazdag színválaszték!
Díjtalan házhozszállítás

1161 Bp., Rákosi u. 82. Bútorstúdió
Tel: 405-1655

MAMI MÓDI

Kismamaruha készítő

Termelői áron
Nagy választék!

www.mamimodi.hu

XVI. Kőszirt u. 6. Tel: 403 04 90

Ligetszépe
Gyógy- és fűszernövények
Gyógyteák
Bio- és reformélelmiszerek
Táplálékkiegészítők
Fogyasztószerke
Aromaterápiás termékek
Sólámpák
Gyógy- és natúrkozmetikumok
Könyvek, CD-k, kezetták
Ajándéktárgyak

1146 Bp., Erzsébet királyné útja 1/a.
Tel: 06-20-423-4740
Nyitva tartás: H-P: 10-18-ig Sz: 9-13-ig

FIT FORMA WELLNESS STÚDIÓ
CSAK NŐKNEK! MINDEN KOROSZTÁLYNAK!

AKCIÓ!
Vegye meg januári
bérletét már most!
December 12 - 31-ig

- 20% kedvezményt adunk bérleteink árából!
- ha bármilyen bérletet vásárol, a szolárium bérletből 30% engedményt adunk.*

A KEDVEZMÉNYEK EZEN KUPON FELMUTATÁSÁVAL ÉRVÉNYESEK

* minden 6600 Ft feletti fitness és aerobik bérletekre vonatkozik

Kedvező árak, családi környezet!
Szakképzett női trénerünk várják kedves vendégeinket!

Havi bérletek már 5890Ft-tól!

- Ingyenes állapotfelmérés, személyre szabott edzésterv
- Cardió programok, zsírégető turmixok
- Aerobik
- Gerinctorna, kímélő torna
- Szauna
- Szolárium (álló, fekvő)
- Masszázs, energiakezelés stresszoldásra
- Kozmetika
- Manikűr, pedikűr, műköröm

JANUÁRTÓL: ovitorna, intim torna, szülés előkészítő tanfolyam

Helyszín: XVI. ker. Timur u. 103. (31-es busz Dezsőfia utcai megálló)
Nyitva: H-P: 7.00 - 21.00, Sz-V: 9.00 - 17.00
Tel.: 06-30-492-6809, (402-48-34, 402-48-35 folyamatosan)